

*Действительно ли трудно
поверить в то, что Иисус
единородный Сын Божий?*



Действительно ли **трудно**
поверить в то, что **Иисус**
единородный **Сын Божий?**

Jutta Deichsel



© January 2020

Действительно ли трудно поверить в то, что Иисус едиnorodный Сын Божий?

Почему многим кажется чем-то нереальным то, что Иисус действительно является едиnorodным Сыном Божиим и что он ушел от Бога. Почему тех, кто верит в это, исключают по всему миру из адвентистских церквей? Тот, кто хотя бы немного знаком с Библией, не будет отрицать тот факт, что Иисус конкретно называл себя Сыном Божиим, особенно в Новом Завете. Его Отец называет его возлюбленным Сыном при Его крещении.

«И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение.» (от Матфея 3:17)

«И глас был с небес: Ты Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение.» (от Марка 1:11)

Также, как и при Его преображении на горе:

«Когда он еще говорил, се, облако светлое осенило их; и се, глас из облака глаголющий: Сей есть Сын Мой Возлюбленный, в Котором Мое благоволение; Его слушайте.» (от Матфея 17:5)

«И явилось облако, осеняющее их, и из облака исшел глас, глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный; Его слушайте.» (от Марка 9:7)

«Ибо Он принял от Бога Отца честь и славу, когда от велеленной славы принесся к Нему такой глас: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение.» (2-е послание Петра 1:17)

Его ученики засвидетельствовали о том, что Он Сын Божий:

«Бывшие же в лодке подошли, поклонились Ему и сказали: истинно Ты Сын Божий.» (от Матфея 14:33)

«Симон же Петр, отвечая, сказал: Ты - Христос, Сын Бога живаго.» (от Матфея 16:16)

«Нафанаил отвечал Ему: Равви! Ты Сын Божий, Ты Царь Израилев.» (от Иоанна 1:49)

«Она говорит Ему: так, Господи! я верую, что Ты Христос, Сын Божий, грядущий в мир.» (от Иоанна 11:27)

Демоны также называли Его Сыном Божьим:

«И вот, они закричали: что Тебе до нас, Иисус, Сын Божий? пришел Ты сюда прежде времени мучить нас.» (от Матфея 8:29)

«И духи нечистые, когда видели Его, падали пред Ним и кричали: Ты Сын Божий.» (от Марка 3:11)

«и, вскричав громким голосом, сказал: что Тебе до меня, Иисус, Сын Бога Всевышнего? заклинаю Тебя Богом, не мучь меня!» (от Марка 5:7)

«Выходили также и бесы из многих с криком и говорили: Ты Христос, Сын Божий. А Он запрещал им сказывать, что они знают, что Он Христос.» (от Луки 4:41)

Римский центурион подтвердил:

«Действительно Он был Сын божий!» (от Матфея 27:54)

Сатана искушал его в пустыне, говоря:

«Если ты Сын божий!» (от Матфея 4:3-6)

После опыта в Дамаске, Павел проповедовал в синагогах: «Что Иисус, Сын Божий».

«А Савл более и более укреплялся и приводил в замешательство Иудеев, живущих в Дамаске, доказывая, что Сей есть Христос.» (Деяние 9:22)

«и открылся Сыном Божиим в силе, по духу святыни, через воскресение из мертвых, о Иисусе Христе Господе нашем» (к Римлянам 1:4)

«Ибо Сын Божий, Иисус Христос, проповеданный у вас нами, мною и Силуаном и Тимофеем, не был "да" и "нет"; но в Нем было "да"» (2-е Коринфянам 1:19)

«и уже не я живу, но живет во мне Христос. А что ныне живу во плоти, то живу верою в Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня.» (к Галатам 2:20)

«Итак, имея Первосвященника великого, прошедшего небеса, Иисуса Сына Божия, будем твердо держаться исповедания нашего» (Евреям 4:14)

Эфиопянин после разговора с Филиппом по дороге в Газу и пройдя краткий Библейский курс с ним, сказал: **«Я верю, что Иисус – Сын божий».** (Деяние, 8:37) И засвидетельствовал об этом своим крещением.

Иисус сам провозгласил себя Сыном Божьим:

«И сказали все: итак, Ты Сын Божий? Он отвечал им: вы говорите, что Я.» (от Луки 22:70)

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.» (от Иоанна 3:16)

«Иисус, услышав, что выгнали его вон, и найдя его, сказал ему: ты веруешь ли в Сына Божия?» (от Иоанна 9:35)

«Тому ли, Которого Отец освятил и послал в мир, вы говорите: богохульствуешь, потому что Я сказал: Я Сын Божий?» (от Иоанна 10:36)

«И Ангелу Фиатирской церкви напиши: так говорит Сын Божий, у Которого очи, как пламень огненный, и ноги подобны халколивану...» (Откровение 2:18)

Он продолжал утверждать, что Бог Его отец.

«Он же сказал в ответ: всякое растение, которое не Отец Мой Небесный насадил, искоренится;» (от Матфея 15:13)

«Так и Отец Мой Небесный поступит с вами, если не простит каждый из вас от сердца своего брату своему согрешений его.» (от Матфея 18:35)

«И, отойдя немного, пал на лице Свое, молился и говорил: Отче Мой! если возможно, да минует Меня чаша сия; впрочем не как Я хочу, но как Ты.» (от Матфея 26:39)

«и Я завещаваю вам, как завещал Мне Отец Мой, Царство» (от Луки 22:29)

«Иисус же говорил им: Отец Мой доныне делает, и Я делаю.» (от Иоанна 5:17)

«Итак Иисус сказал им: когда вознесете Сына Человеческого, тогда узнаете, что это Я и что ничего не делаю от Себя, но как научил Меня Отец Мой, так и говорю.» (от Иоанна 8:28)

«Как Отец знает Меня, так и Я знаю Отца; и жизнь Мою полагаю за овец.» (от Иоанна 10:15)

Так в чем тогда причина для того, чтобы называть заблуждающимися тех, кто верит в то, что Иисус действительно Сын Бога и исключать их из адвентистских церквей? Обычно считается, что упоминание о том, что Иисус - Сын Бога, всего лишь метафора или же другими словами Иисус – символический Сын или Сын, который всего лишь играет роль Сына для того, чтобы мы, люди, поняли план спасения через ролевую игру трех личностей Божества.

Упоминание этого в прямом значении, что действительно Иисус истинный Сын, рожденный Отцом, считается ересью и осуждается. И нам, как адвентистам, был дан метод объяснения Библии через нашего отца Уильяма Миллера, который говорил следующее, отраженное в правиле №11, что мы узнаем, что слово используется образно.

«Как мы узнаем, что слово используется образно? Если слово понятно и не входит в противоречие с естественными законами, то его нужно понимать в его прямом значении и если нет, то слово образное.»¹

Елена Уайт также напоминает о важности этих правил.

«Те, кто провозглашает архангельскую весть исследуют писание также, как Уильям Миллер.» (Ревью ин Геральд), 25 ноября, 1884 год, параграф №23).

У многих также нет проблем с пониманием прямого значения, пока это не касается термина «единородный Сын» по отношению к Богу. Если Иисус был действительно Сыном Божьим, то тогда он должен быть обязательно младше Отца и зависеть от Отца. А этого не может быть, думаем мы. Почему мы не можем допустить, что Иисус – Сын Божий, который обязан своим существованием Отцу? Тогда он не может быть Богом, думаем мы, так как одна вещь исключает другую. Бог сам обладает всеми ресурсами. Он не получает ничего ни от кого. Он всемогущ, вездесущ и существует от вечности, имея все в самом себе. Все присуще ему от природы и всегда было так. Это наше понимание Бога и все, что не соответствует Ему, рассматривается как что-то чуждое или как не соответствующее действительности и поэтому недостойные называться Богом, по крайней мере в наших глазах. Поэтому всеми способами мы избегаем термина «Сын» в его прямом значении. Возможно ли, что

¹ <http://maranathamedia.com/downloads/books/Life-Matters-2019.pdf>

люди используют неверные критерии для термина «Бог» или «Божественный»? Очевидно, что люди в этом мире превозносят власть, талант и успех. Тот, кто бегаёт быстрее всех, прыгает выше всех, играет в теннис лучше всех, больше всех забивает голов, у кого карьера лучше, у кого оценки выше, кто выглядит самым красивым, пишет лучшую музыку и прочее – это то, что в мире восхищает людей. Причина, по которой мы верим в эту ложь – это отсутствие нашей собственной внутренней значимости, что является следствием греха и нашего разделения с Богом, поэтому мы восхищаемся талантами и успехом, который увеличивает нашу собственную значимость в той или иной степени и поэтому нам не кажется чем-то значимым термин «Сын» просто как получивший все от отца. Нам кажется, что этого недостаточно для того, чтобы быть Богом в полном смысле этого слова и стать нашим Господом и Спасителем. Если мы избавимся от этого неверного понимания Бога, что он только может быть кем-то, кто имеет все в самом себе, что является не Библейским стандартом, тогда мы ясно увидим, чему учит слово Божье, что Иисус действительно Сын Божий и получил все божественные качества от Отца в наследство.

«Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках, в последние дни сии говорил нам в Сыне, Которого поставил наследником всего, чрез Которого и веки сотворил; будучи столько превосходнее Ангелов, сколько славнейшее пред ними наследовал имя.»
(Евреям 1:1-2.4)

«и, увидев Его, поклонились Ему, а иные усомнились.»
(от Матфея 28:17)

«А если дети, то и наследники, наследники Божии, сонаследники же Христу, если только с Ним страдаем, чтобы с Ним и прославиться.» (к Римлянам 8:17)

«Но виноградари, увидев сына, сказали друг другу: это наследник; пойдем, убьем его и завладеем наследством его.» (от Матфея 21:38)

У самого Иисуса не было проблем в признании того, что Он получил все от Отца. Его ценности полностью отличаются от наших. Он не видит ничего унижительного в том, чтобы сказать:

«Все предано Мне Отцем Моим, и никто не знает Сына, кроме Отца; и Отца не знает никто, кроме Сына, и кому Сын хочет открыть.» (от Матфея 11:27)

«Отец любит Сына и все дал в руку Его.» (от Иоанна 3:35)

«И приблизившись Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле.» (от Матфея 28:18)

«На это Иисус сказал: истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, что творит Он, то и Сын творит также. Ибо, как Отец имеет жизнь в Самом Себе, так и Сыну дал иметь жизнь в Самом Себе; Я же имею свидетельство больше Иоаннова: ибо дела, которые Отец дал Мне совершить, самые дела сии, Мною творимые, свидетельствуют о Мне, что Отец послал Меня.» (от Иоанна 5:19.26.36)

«так как Ты дал Ему власть над всякою плотью, да всему, что Ты дал Ему, даст Он жизнь вечную; Отче! которых Ты дал Мне, хочу, чтобы там, где Я, и они были со Мною, да видят славу Мою, которую Ты дал Мне, потому что возлюбил Меня прежде основания мира.» (от Иоанна 17:2.24)

Когда мы начинаем читать Библию в ее прямом значении и отбросим в сторону привычную нам систему ценностей, то мы узнаем, что наследие, которое получил Иисус от Отца как Сын, полностью делает его Богом.

«Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени» (Филиппийцам 2:9)

«и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви» (Ефесеям 1:22)

«Видел я в ночных видениях, вот, с облаками небесными шел как бы Сын человеческий, дошел до Ветхого днями и подведен был к Нему. И Ему дана власть, слава и царство, чтобы все народы, племена и языки служили Ему; владычество Его - владычество вечное, которое не прейдет, и царство Его не разрушится.» (Даниила 7:13-14)

Следующим прекрасным и фундаментальным утверждением в Желании Веков Елена Уайт подтверждает, что Иисус получил все от Отца. Он получил, чтобы отдать.

«Все в природе свидетельствует о Боге, но наиболее полно мы видим Его в Иисусе. Глядя на Иисуса, мы понимаем, что слава нашего Бога заключается в том, чтобы даровать. «Я... ничего не делаю от Себя, — сказал Христос. — Как послал Меня живой Отец, и Я живу Отцем», «Я не ищу Моей славы», а славы посланному Меня (Иоанна 8:28; 6:57; 8:50; 7:18). В этих словах утвержден великий принцип — закон жизни во Вселенной. Все, что Христос получил от Бога, Он получил, чтобы отдать. Этот же принцип действует и в Царстве Небесном — в Его служении всем Господом сотворенным существам: через возлюбленного Сына Отец изливает на всех жизненную энергию, и через Сына она возвращается в потоках хвалы и радостного служения к Великому Источнику всего сущего. Таким образом, во Христе получает завершение круг благодарений, раскрывающий сущность великого Подателя жизни, и закон жизни, действующий во Вселенной.» (Желание веков, параграф 21.2.)

Это утверждение также ясно говорит, что это касается не только времени пребывания Иисуса на земле, но это было всегда так и это закон жизни во всей вселенной.

«Бог есть Отец Христа; Христос есть Сын Божий. Христос наделен возвышенным положением. Он был уравнен с Отцом. Все советы Божьи открыты для Его Сына.» (Советы церкви, параграф 76.5.)

Мы видим, что Христос не сразу имел это высокое положение. Оно было даровано ему и это было до сотворения земли. Утверждение самого Иисуса о его Боге и Отце показывает нам то, что он сам осознает положение Отца и чтит его как истинного Бога и как источника всего.

«Вы слышали, что Я сказал вам: иду от вас и приду к вам. Если бы вы любили Меня, то возрадовались бы, что Я сказал: иду к Отцу; ибо Отец Мой более Меня.» (от Иоанна 14:28)

«Отец Мой, Который дал Мне их, больше всех; и никто не может похитить их из руки Отца Моего.» (от Иоанна 10:29)

«Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа; Ныне уразумели они, что все, что Ты дал Мне, от Тебя есть» (от Иоанна 17:3.7)

Иисус также ясно высказывается о том, кто был Богом евреев, Богом Ветхого Завета.

«Иисус отвечал: если Я Сам Себя славлю, то слава Моя ничто. Меня прославляет Отец Мой, о Котором вы говорите, что Он Бог ваш.» (от Иоанна 8:54)

А также говорит нам, кого будут чтить истинные поклонники.

«Но настанет время и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине,

ибо таких поклонников Отец ищет Себе.» (от Иоанна 4:23)

Даже, будучи на небесах, Иисус никогда не был ни кем другим кроме Сыном Божьего. Даже там Его положение не было понято до конца и было поставлено под сомнение Люцифером.

«Между ангелами начались раздоры. Сатана и его приверженцы стремились изменить Божье правление. Они желали проникнуть в непознаваемую премудрость Бога и выяснить, какими соображениями Он руководствовался, когда возвысил Христа и наделил Его столь безграничной властью. Они восстали против авторитета Сына.» (Ранние произведения Елены Уайт, параграф 145, №2.)

Снова упоминается, что Иисус был возвеличен Отцом и вся власть, и владычества были дарованы ему. Для наших адвентистских пионеров было очевидно, что Иисус единородный Сын Божий и принял все от Него. Джеймс Уайт сам писал за 7 месяцев до своей смерти:

«Отец был больше Сына в том, что он был раньше. Сын был равен Отцу и все принял от Отца.» (Джеймс Уайт, «Ревью ин Геральд», 4-е января, 1881-го года.)

Джон Эндрюс:

«Что касается Сына божьего, то он имел Отцом Бога и имел в определенной степени, говоря о вечности в прошлом, начало дней. Поэтому, если мы используем язык Павла в абсолютном смысле, то было бы невозможно найти существо во вселенной, кроме Бога-Отца, кто был бы без отца и матери, потомка или начало дней, или конца жизни.» (Джон Эндрюс, «Ревью ин Геральд», 7-е сентября, 1869-го года.)

Уреа Смит:

«Нигде в писании не говорится о Христе как о сотворенном существе. Но наоборот, ясно утверждается, что он был рожден от Отца». В то время, когда Сын не обладает сосуществованием в прошлом с Отцом, начало Его существования, как рожденного от Отца, предшествует всему процессу творения, по отношению к которому он является сотворцом вместе с Богом-Отцом. (от Иоанна, 1:3; Евреям, 1:2) Не могло ли повеление Отца чтить Сына вести к идолопоклонству? Чтобы избежать этого, он сам возвысил Его до уровня, когда поклонение Сыну было приемлемым и даже дал повеление чтить Его, что не было бы необходимым, если бы Он существовал от начала. Христос сам утверждал, что как Отец имеет жизнь в самом себе, так он и даровал Сыну иметь жизнь в самом себе. (от Иоанна, 5:26). Отец вознес Его над всем и дал ему имя превыше всякого другого имени. И Отец сам говорит: «Да поклонятся ему все ангелы». Эти стихи показывают, что Христос теперь является объектом поклонения, равного с поклонением Отцу. Но они не говорят о том, что Он существовал от самого начала вечности в прошлом. (Уреа Смит, Даниила откровения, 1882-й год, страница 430).

Стивен Хаскел:

«Радуга в небесах – это символ радуги, окружающей престол от вечности». Многие века назад, куда не может проникнуть ограниченный разум, Отец и Сын были одни во вселенной. Христос был рожден от Отца и ему Иегова открыл божественный план творения. (Стивен Хаскел, История наблюдателя с Патмоса, параграфы 93, 94.)

Вагонер:

«Это имя не было дано Иисусу просто за какое-то великое достижение, но оно его по праву наследства». Говоря о могуществе и величии Христа, писатель «Послания к евреям» говорит, что он превосходит ангелов на столько, на сколько более славное унаследованное им имя. (Евреям 1:4). Сын всегда по праву наследует имя Отца и Христос, как едиnorodный от Отца, также наследует имя Отца. Верно то, что у Бога много сыновей, но Христос единственный едиnorodный и поэтому Он Сын божий в том смысле, в котором не может быть никто другой. Ангелы – сыновья Божьи, как и Адам. (Иов 38:7; Лука 3:38). Христиане также являются сыновьями Бога по праву усыновления. (Римлянам 8:14-15). Но Христос Сын Божий по праву рождения. Мы чтим Отца, чья Его Сына. Мы вторим словам Павла, когда говорим, что один Бог-Отец, из которого все мы и мы, из которого все, и мы для Него. И один Господь – Иисус Христос, которым все, и мы им. (1-е Коринфянам 8:6).

Также, как уже цитировал, что им, Христом, Бог сотворил миры. Все абсолютно происходит от Бога-Отца, даже сам Христос. Но Отцу было угодно, чтобы Иисус имел всю полноту, и чтобы он был непосредственным участником в каждом акте творения. Предмет наших размышлений – это дать Христу занять соответствующее положение, равно с Отцом, чтобы его власть искупить могла быть оценена. Писание провозглашает, что Христос – едиnorodный Сын Божий. Он едиnorodный, не сотворенный. И так, как он был рожден, нам не нужно сомневаться, да и разум наш с трудом может вместить все. Пророк Михей говорит нам: «И ты, Вифлеем-Ефрафа, мал ли ты между тысячами Иудиными? из тебя произойдет Мне Тот, Который должен быть Владыкою в Израиле и Которого происхождение из

начала, от дней вечных.» (Михея 5:2). Было время, говорит Христос, когда Он пришел и шел от Отца, из недра Отчего (от Иоанна 8:42; от Иоанна 1:18). Но это время было давно, «от дней вечных», что для ограниченного восприятия означает «практически от начала». (Вагонер, Христос и его праведность, страницы 12, 17 и 19)

Слово Божье само свидетельствует.

«Который есть образ Бога невидимого, рожденный прежде всякой твари;» (Колоссянам 1:15)

«И Слово стало плотью, и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца; Бога не видел никто никогда; Единородный Сын, суущий в недре Отчем, Он явил.» (от Иоанна 1:14.18)

«Господь имел меня началом пути Своего, прежде созданий Своих, искони; от века я помазана, от начала, прежде бытия земли. Я родилась, когда еще не существовали бездны, когда еще не было источников, обильных водою. Я родилась прежде, нежели водружены были горы, прежде холмов, когда еще Он не сотворил ни земли, ни полей, ни начальных пылинок вселенной. Когда Он уготовлял небеса, я была там. Когда Он проводил круговую черту по лицу бездны, когда утверждал вверху облака, когда укреплял источники бездны, когда давал морю устав, чтобы воды не переступали пределов его, когда полагал основания земли: тогда я была при Нем художницею, и была радостью всякий день, веселясь пред лицем Его во все время.» (Притчи 8:22-30)

Как просто и легко было бы, если бы мы просто поверили свидетельству писания, где слияние на нас наших предубеждений и устоявшихся идей. Без того, чтобы прикладывать ко Христу наше собственное мерило, говоря: «Нет, не соответствует». Быть

обязанным своим рождением Отцу – это невозможно, этого недостаточно для того, как нам кажется, чтобы быть Божеством и обладать Божественными качествами. Тем самым мы говорим: «Наследие Отца, данное Сыну не является достаточным в наших глазах».

Но написано следующее:

«ибо благоугодно было Отцу, чтобы в Нем обитала всякая полнота» (Колоссянам Колоссянам 1:19)

Какая полнота?

«ибо в Нем обитает вся полнота Божества телесно» (Колоссянам 2:9)

Я думаю, что идея того, во что верит большинство людей, что Сын рожден от Отца и автоматически в то же время не верят в божественность Христа. Это просто предубеждение. Это также касается того, что мы верим, что Дух Святой – это всего лишь электрическая сила. Это также ошибка. Мы верим, что Дух Святой является тем, что говорит слово Божье.

«Но вы не по плоти живете, а по духу, если только Дух Божий живет в вас. Если же кто Духа Христова не имеет, тот и не Его.» (к Римлянам 8:9)

«исследуя, на которое и на какое время указывал суций в них Дух Христов, когда Он предвозвещал Христовы страдания и последующую за ними славу.» (1-е Петра 1:11)

«ибо знаю, что это послужит мне во спасение по вашей молитве и содействием Духа Иисуса Христа» (Филиппийцам 1:19)

«А как вы - сыны, то Бог послал в сердца ваши Духа Сына Своего, вопиющего: "Авва, Отче!"» (к Галатам 4:6)

***«Так и написано: первый человек Адам стал душой живущею; а последний Адам есть дух животворящий.»
(1-е Коринфянам 15:45)***

***«Господь есть Дух; а где Дух Господень, там свобода.»
(2-е Коринфянам 3:17)***

Вопрос, который я хочу задать, действительно ли это является не Библейским учением и ересью, верить в то, что Сын был рожден от Отца? Не подтверждает ли это слово Божье? Не так ли написано в действительности? Конечно же так и есть. Как насчет идеи о том, что три личности Божества берут на себя роль Отца, Сына и Духа Святого для того, чтобы совершить наше спасение. Есть ли подтверждение тому в Библии или Духе пророчества? Написано ли так или это всего лишь предположения и умозаключения? Если быть честным, вряд ли все так. Я лично не нашел ни малейшего намека на эту ролевую игру в Библии или в трудах Духе пророчества. Мы также знаем, что Адам и Ева были сотворены по образу Божьему.

«И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их.» (Бытие 1:27)

Адам был сотворен первым и затем из его ребра, от его плоти была сотворена Ева. Была ли она меньше человеком? Потому что вышла из Адама? Была ли она менее ценной, потому что она была младше? Или просто Адам был дан ей, чтобы быть над ней? Она была создана по образу Божьему. Два существа, где один вышел из другого. Не удивительна ли эта картина, изображающая Отца и Сына? Иисус всегда относился и будет относиться к Отцу как к своей главе.

«потому что все покорил под ноги Его. Когда же сказано, что Ему все покорено, то ясно, что кроме Того, Который покорил Ему все. Когда же все покорит Ему, тогда и Сам Сын покорится Покорившему все Ему, да будет Бог все во всем.» (1-е Коринфянам 15:27-28)

Так ценно то, что делает Иисуса, едиnorodного Сына божьего, таким уникальным и ценным. Он получил все от Отца, и Он благодарен за это и всегда доверяет, и подчиняется Отцу. В этом его отношении к Отцу и жертвенной любви к его творениям он есть закон в его исполнении. Он пример того, как взаимодействует вся вселенная. Он кроток и смирен. И не делает ничего без Отца. Это совершенный пример для нас в том, как мы должны быть смиренны и послушны и в этом иметь праведность по вере. Потому что Он ничего не делает от себя. Он не актер, играющий роль, Он сама сущность, Его характер, которым он хочет поделиться с нами через свой дух, который вызывает в нас: «Авва, Отче!» Принцип власти и подчинений часто имеет нехороший оттенок в мире. Но в царстве Божьем оно состоит только в том, чтобы отдавать, благословлять, защищать, поучать, передавать и благодарить. Это принцип потока благословений.

«Все в природе свидетельствует о Боге, но наиболее полно мы видим Его в Иисусе. Глядя на Иисуса, мы понимаем, что слава нашего Бога заключается в том, чтобы даровать. «Я... ничего не делаю от Себя, — сказал Христос. — Как послал Меня живой Отец, и Я живу Отцем», «Я не ищу Моей славы», а славы пославшему Меня (Иоанна 8:28; 6:57; 8:50; 7:18). В этих словах утверждён великий принцип — закон жизни во Вселенной. Все, что Христос получил от Бога, Он получил, чтобы отдать. Этот же принцип действует и в Царстве Небесном — в Его служении всем Господом сотворенным существам: через возлюбленного Сына Отец изливает на всех жизненную энергию, и через Сына она возвращается в потоках хвалы и радостного служения к Великому Источнику всего сущего. Таким образом, во Христе получает завершение круг добродетелей, раскрывающий сущность великого Подателя жизни, и закон жизни, действующий во Вселенной.» (Желание веков, параграф 21.2.)

В какой-то момент Люцифер забыл, что он получил все от Отца через Сына и это стало началом его отступления. Христос никогда не забывает, что все принадлежит Отцу и что он получил все от него. В последней книге Библии – Откровений, он упоминает, что он получил власть над язычниками от Отца. (Откровение 2:27). Что ангелы принадлежат Его Отцу. (Откровение 3:5) Что Отец – Бог. (Откровение 3:12) И что Он сидит на троне со своим Отцом. (Откровение 3:21)

Самое прекрасное в нашем Господе – Иисусе Христе не то, что Он получил неограниченную власть в наследство, но то, что Он смирил Его сущность - любовь Его отца – агапэ, раскрывается в нем, чтобы мы могли видеть Отца. Поэтому все перед троном скажут:

«которые говорили громким голосом: достоин Агнец закланный принять силу и богатство, и премудрость и крепость, и честь и славу и благословение.» (Откровение 5:12)

Сокровища и благословения, которые мы находим в познании едиnorodного Сына Божьего заключаются в том, что Иисус раскрывается нам, как ничего не делающий сам от себя, но творящий только то, что творит Отец. Сын Божий не должен доказывать ничего. Сатана хотел спровоцировать Его, искусить в пустыне. Ему не надо ничего делать для подтверждения его статуса, как Сына Божьего. Он верит в слово Отца, которое говорит Ему: «Ты мой Сын возлюбленный, в котором мое благоволение». Он сознает свою зависимость от Отца и доверяет ему в том, что Отец даст ему все, что нужно. **Это и наше наследство, которое мы можем обрести посредством праведности по вере.** Когда мы во Христе и взираем на Отца, тем же духам взывая: «Авва, Отче!» И доверяем ему, он даст нам все и сделает нас причастниками наследия святых. Тогда мы сможем освободиться от собственных попыток восстановить справедливость и приобрести благоволение Божье через наши собственные заслуги. Для того, чтобы нам обрести этот опыт

познания истинных отношений между тем, кто является единым истинным Богом и тем, кого Он послал.

***«Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа.»
(от Иоанна 17:3)***

Если мы взираем на ложного Иисуса, который делает все сам, мы им будем преображаться в тот же образ. Это произойдет незаметно, потому что, взирая, мы преображаемся. Если мы поверим в игровую инсценировку тремя личностями Божества, тогда мы обнаружим, что Бог внутри нас не заслуживает доверия даже, если мы этого и не осознаем. Отец и Сын имеют истинное отношение любви между друг другом. Иисус все еще в недрах Отца. Библия называет Его Сыном любви. Елена Уайт часто называет его «драгоценный Сын». В понимании этих отношений заложено основание нашего Спасения, потому что мы осознаем, что значило для Отца отдать своего возлюбленного Сына ради нашего спасения и как это раскрывает Его любовь к нам.

«Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него.» (1-е Иоанна 4:9)

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.» (от Иоанна 3:16)

«и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы вам исполниться всею полнотою Божиею.» (Ефесеям 3:19)

Знания любви Бога обеспечит нас всем, чего мы не сможем достичь нашими делами или страхом. Это освободит нас от неосознанного бунта и поисков утешения во временных греховных удовольствиях. Мы затем начинаем пить из сладостного источника и более не желаем испорченных водоемов этого мира. Только знания любви

Отца сможет дать нам это. Неверное представление о Боге не способно освободить нас от греха, поэтому написано:

«И взглянул я, и вот, Агнец стоит на горе Сионе, и с Ним сто сорок четыре тысячи, у которых имя Отца Его написано на челах; и в устах их нет лукавства; они непорочны пред престолом Божиим.» (Откровение 14:1.5)

«Кто исповедует, что Иисус есть Сын Божий, в том пребывает Бог, и он в Боге.» (1-е Иоанна 4:15)

«Кто лжец, если не тот, кто отвергает, что Иисус есть Христос? Это антихрист, отвергающий Отца и Сына. Всякий, отвергающий Сына, не имеет и Отца; а исповедующий Сына имеет и Отца.» (1-е Иоанна 2:22.23)

Иисус Христос полностью божественен, даже несмотря на то, что Он был рожден от Отца. Наследие, которое Он получил от Отца полностью соответствует полноте Божества, присутствующего в Нем. Его власть не от вечности, но Он кроток и послушен, чем прославляет своего Отца и свидетельствует о Его любви ко всем Божьим творениям. Когда мы взираем на такого Иисуса, мы преобразуемся в тот же образ. Да войдем же мы все в этот благословенный опыт!

«Если мы принимаем свидетельство человеческое, свидетельство Божие - больше, ибо это есть свидетельство Божие, которым Бог свидетельствовал о Сыне Своем.» (1-е Иоанна 5:1)

«Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него.» (1-е Иоанна 4:9)

Неужели это так странно...

Общепризнанно, что Иисус - Сын Божий, но только метафорический, символический сын или сын, играющий для нас, детей человеческих, роль Сына, чтобы сделать план спасения понятным через ролевую игру трех личностей Божества. Но буквальное толкование термина "единородный Сын Божий" как настоящий и истинный Сын, рожденный от Отца, часто считается ересью, подлежащей осуждению.

Почему мы не можем позволить Иисусу Христу быть истинно рожденным Сыном Божиим, Который обязан Своим существованием Своему Отцу? Тогда Он не может быть Богом, одно исключает другое, мы думаем. Бог всегда имеет всё из Своих собственных ресурсов. Он ничего не получил ни от кого другого. Он имеет всемогущество, вездесущность и вечное бытие, все изнутри Себя. Все врождено и всегда было таковым. Таково наше представление о боге, и все, что не соответствует ему, считается ниже или рассматривается как низшее и не позволяет существу называться "Богом" - по крайней мере, не в наших глазах. Поэтому мы должны всеми доступными нам средствами навязывать символическое, метафорическое или временное значение слова "сын".

Если нам удастся вырваться из этого неправильного образа мыслей о том, что Бог может быть только тем, кто имеет все внутри себя (стандарт, который нигде в Библии не установлен), то мы сможем распознать то, чему ясно учит Слово Божье, а именно, что Иисус действительно является Сыном Божиим **и получил все Свои Божественные качества от Отца по НАСЛЕДИЮ.**

Это позволяет нам признать Его истинным Сыном Божиим, сохранив при этом Его полную Божественность и приняв свидетельство Отца, Который сказал:

Сей есть Сын Мой возлюбленный; Его слушайте. (от Марка 9:7)